



Naš znak: 173/21

U Zagrebu, 11. studenoga 2021. godine

• **VLADA REPUBLIKE HRVATSKE**  
**N/R predsjednika, g. Andrej Plenković**

Poštovani,

dana 5. studenoga 2021. član Stožera civilne zaštite RH najavio je nove protuepidemijske mjere koje bi trebale stupiti na snagu 15. studenoga 2021. odnosno 4. siječnja 2022., a koje bi se reflektirale na organizaciju i dostupnost rada u državnoj, regionalnoj, lokalnoj, te javnim službama na području cijele RH.

Najavu provođenja tako širokih mjera (službena odluka do pisanja ovog dopisa nije nigdje objavljena) koje bi bez provedenog testa razmjernosti zahvatile čitavo područje državne, javnih, te lokalnih i regionalnih službi, smatramo ishitrenom i nepripremljenom. Najava je izazvala pravnu nesigurnost i strah službenika i namještenika, kao i podjelu građana na cijepljene i necijepljene.

Sindikata podržava napore u što kvalitetnijem suzbijanju epidemije, no to se ne smije događati uporabom diskriminirajućih mjera. Naime, u najavi Stožera vidimo višestruku diskriminaciju, kako necijepljenih u odnosu na cijepljene, iako i jedni i drugi prenose zarazu, tako i diskriminaciju državnih, javnih, lokalnih i regionalnih službenika i namještenika u odnosu na ostale građane RH.

Već u odnosu na 15. studenoga službenici i namještenici postavljaju brojna pitanja u svezi provođenja testiranja s obzirom na očekivani veći broj ljudi koje bi trebalo testirati. Postoje li svima dostupna mjesta za testiranje pri čemu ukazuju na problem malih mjesta, te mogućeg prometnog i drugog kolapsa u većim gradovima? Postoji li mogućnost testiranja u svim tijelima i ustanovama po dolasku na posao kao što se to radi u zdravstvu? Što je s osobama koje bi, eventualno, odbile testiranje? Postavlja se i pitanje čekanja rezultata testiranja, pitanje snošenja troškova i cijene testiranja, pri čemu se ukazuje da je državi u tu svrhu moguće nabaviti testove po povoljnijim cijenama. Kako će se postupiti sa sudionicima u postupcima ili s korisnicima javnih usluga koji neće imati covid potvrde?

Još više su službenici i namještenici i ovaj Sindikat zabrinuti najavom Stožera da se od 4. siječnja 2022., ovisno o epidemiološkoj situaciji, covid potvrda više neće moći dobiti temeljem testiranja, već isključivo temeljem cijepljenja ili preboljenja.

To implicira prisilu na cijepljenje prijetnjom ugroze egzistencije zaposlenih koji se nisu cijepili. S obzirom da u RH cijepljenje nije obvezno, smatramo da svaki građanin, tako i državni, lokalni, regionalni, javni službenici i namještenici imaju pravo odlučiti o unosu cjepiva u svoj organizam.

Protivimo se najavi mjera koje predstavljaju zastrašivanje zaposlenih otkazima te Vam ukazujemo da se zaštita od epidemije može provesti i puno blažim mjerama koje ne uključuju otkaze. Podsjećamo Vas na iskustvo s organizacijom rada od kuće i radom u timovima.

Stoga, molimo Vladu RH na ponovno razmatranje najavljenih mjera, kako njihove svrsishodnosti u suzbijanju epidemije, tako i u smislu zaštite ustavnih prava građana. Vodite, pritom, računa da se ljudska prava mogu ograničavati samo zakonom.

Predsjedniče Vlade RH,

molimo Vas da se nastala neizvjesnost što prije dokine odnosno zaustavi podjela građana na cijepljenje i necijepljene, jer nam je u ovoj borbi protiv Covida potrebno zajedništvo, a ne posredno optuživanje isključivo necijepljenih za širenje zaraze, kao ni prinuda na cijepljenje izazivanjem straha od otkaza. Građani koji su dosad cijepljeni sami su tako odlučili, te su odluku o tome donijeli postupno. Smatramo kako bi i sada necijepljeni trebali imati to pravo.

Sindikatski predstavnik svojim članovima preporučuje odgovorno ponašanja u skladu s preporukama epidemiologa, ali jamči zaštitu od svake prisile na cijepljenje, a osobito će štititi njihovo pravo na rad.

S poštovanjem,

PREDSJEDNICA

Iva Šušković



Na znanje:

- Stožer civilne zaštite RH